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TỜ TRÌNH 
Đại hội đồng cổ đông Công ty CP Than Hà Lầm-Vinacomin năm 2020
V/v Lựa chọn công ty kiểm toán báo cáo tài chính năm 2020
Căn cứ Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty cổ phần Than Hà Lầm-Vinacomin;

Căn cứ Công văn số 62/TKV-KS+KTTC ngày 06/01/2020 của Tập đoàn Công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam V/v Triển khai công tác kiểm toán năm 2020.
Ban kiểm soát đề xuất với Đại hội đồng cổ đông Công ty CP Than Hà Lầm-Vinacomin (Công ty) năm 2020 về việc lựa chọn Công ty kiểm toán độc lập thực hiện kiểm toán cáo tài chính năm 2020 của Công ty như sau:

Công ty TNHH PKF Việt Nam là doanh nghiệp được tách từ Công ty TNHH Kiểm toán AFC Việt Nam (tiền thân là AFC Sài Gòn - là một trong những công ty kiểm toán đầu tiên của Bộ Tài chính Việt Nam, được thành lập tại TP. Hồ Chí Minh từ năm 1995) theo Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp Công ty TNHH hai thành viên trở lên ngày 14/09/2015, với mã số doanh nghiệp 0313440640.

PKF Việt Nam là Công ty kiểm toán có hơn 20 năm kinh nghiệm hoạt động chuyên ngành kiểm toán tại Việt Nam; và cũng là Công ty kiểm toán có rất nhiều năm kinh nghiệm kiểm toán cho các đơn vị ngành than (từ năm 1997 đến nay), trong đó có kinh nghiệm kiểm toán Báo cáo tài chính của Công ty Mẹ và Báo cáo tài chính hợp nhất Tập đoàn Công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam từ năm 2009 đến nay. 


PKF Việt nam cũng là Công ty kiểm toán luôn được Bộ Tài chính và Ủy ban chứng khoán Nhà nước chấp thuận là Tổ chức kiểm toán độc lập được kiểm toán cho đơn vị có lợi ích công chúng và đơn vị có lợi ích công chúng thuộc lĩnh vực chứng khoán hàng năm.

Nhằm tăng cường công tác quản lý điều hành hoạt động SXKD và đảm bảo quy định theo Nghị định 105/2004/ND-CP ngày 30/3/2004 của Chính phủ về kiểm toán độc lập; Ban kiểm soát công ty đề xuất với Đại hội đồng cổ đông năm 2020 lựa chọn Công ty TNHH PKF Việt Nam để thực hiện kiểm toán báo cáo tài chính năm 2020 của Công ty theo quy định.

Trong trường hợp không thống nhất được với công ty kiểm toán trên về tiến độ và mức phí kiểm toán, đề nghị giao cho HĐQT lựa chọn trong số các công ty kiểm toán còn lại trong danh sách các Công ty kiểm toán độc đã lập được Bộ Tài chính và Ủy ban chứng khoán Nhà nước chấp thuận là Tổ chức kiểm toán độc lập được kiểm toán cho đơn vị có lợi ích công chúng và đơn vị có lợi ích công chúng thuộc lĩnh vực chứng khoán hàng năm.                 

	Nợi nhận:

- Hội đồng quản trị;
- Đại hôi đồng cổ đông năm 2020;
- Các thành viên BKS;

- Lưu VT, Ban KS Cty.
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